
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE – PREFEITO ELEITOS
2021/2024

Ata da sessão de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice – Prefeito Eleitos do Município de Vera
Cruz Estado do Rio Grande do Norte para a Décima Quarta Legislatura e Eleição da mesa
diretora.
Ao 1° (primeiro) dia do mês de Janeiro de 2021 à 00h30min (zero) horas, reuniram-se os senhores
Vereadores eleitos em 15 (quinze) de novembro de 2020 para a legislatura 2021/2024 na sede do
Poder Legislativo, na Av. Monsenhor Paiva, nº 450, centro, Vera Cruz/RN. Nos termos que dispõe
o artigo 10º do Regimento Interno desta casa legislativa concomitante com o artigo 23 da Lei
Orgânica do Município de Vera Cruz, o mestre de cerimonia senhor Leandro Ribeiro, iniciou os
trabalhos cumprimentando os presentes, leu um texto sobre Vera Cruz e convocou o vereador
mais idoso para assumir os trabalhos da mesa, o senhor Francisco Canindé da Silva, Vereador
eleito e diplomado, o presidente provisório deu boas vindas a todos e sob a proteção de Deus e do
povo de Vera Cruz foi dado inicio a sessão solene de instalação da décima quarta legislatura de
posse dos vereadores e a eleição da nova mesa diretora,  o presidente convoca os senhores
vereadores eleitos a adentrarem ao recinto e entregarem cópia do diploma e a declaração de bens
ao presidente e em seguida tomarem assento no plenário da casa legislativa, chamando por
ordem alfabética o senhor Atacizio Dantas de  Macedo, Francisco Sueudo Pereira Araújo, Jailson
dos Anjos Silva, Joana Paulino da Silva, José Edmilson Lopes, José Micarlo Tomas de Oliveira,
Renata Oliveira de Lima de Sales, Valdemir Cabral Querino, o presidente convocou o Vereador
Francisco Sueudo Pereira Araújo para secretariar os trabalhos, em seguida o presidente convida
todos para ficarem de pé para a execução do Hino Nacional,  dando sequência o presidente
convida a todos os vereadores a se posicionar para fazer o juramento nos termos da Constituição
Federal, da  Constituição Estadual e da Lei Orgânica do município, o secretário leu o termo de
compromisso  e  feita  a  chamada  nominal  pelo  secretário  todos  prestaram  juramento  de
compromisso e assinaram o termo de posse, dando sequência o senhor presidente deu início a
ordem do dia declarando aberto o processo de eleição da mesa diretora para o biênio 2021 a 2022
em cumprimento ao regimento interno da câmara, foi dado um prazo de dez minutos para que
formassem as chapas concorrentes, sendo registada apenas uma chapa, deu-se início a votação
com a chamada nominal dos vereadores que se dirigiam a mesa de votação para prestarem seus
votos, em seguida o presidente convida dois vereadores para apurar os votos, apurou-se dos votos
que definiu a nova composição da mesa, constatou-se o seguinte resultado 05 votos na chapa 01 e
04 votos em branco, ficou a assim a composição de mesa: o vereador Jose Micarlo Tomas de
Oliveira sendo eleito para presidir a câmara por dois anos, tendo como vice presidente o vereador
Jose Edmilson Lopes, para 1º secretário o senhor vereador Valdemir Cabral Querino, e como 2º
secretário o senhor vereador Francisco Sueudo Pereira Araújo, completando a composição da
mesa diretora nos termos do artigo 10 do regimento interno da casa, em seguida o senhor
presidente convida a nova composição da mesa diretora para tomarem posse em seus respectivos
cargos, dando continuidade, assume os trabalhos na presidência o senhor vereador Jose Micarlo
Tomas de Oliveira, que agradeceu os votos, prometeu honrar a confiança a ele depositada, o
vereador Francisco Sueudo Pereira Araújo requereu a presidência da casa que ouvisse a mesa
diretora e realizasse a eleição da presidência para o biênio de 2023 a 2024, nos termos da Lei de
emenda a Lei Orgânica,  o presidente consultou a mesa e foi acatado o pedido, o presidente pediu
que fosse apresentada as chapas que disputariam o novo mandato da mesa, após minutos foi
apresentado chapa única, realizou-se a votação nos mesmos moldes a anterior, convocou dois
vereadores para fazer a apuração, apurou-se e constatou-se a seguinte resultado 05 votos na
chapa 01 e 04 votos em branco, ficou a assim a composição de mesa da seguinte forma: para
presidente o senhor Valdemir Querino Cabral, tendo como seu vice o senhor Francisco Sueudo
Pereira Araújo, como 1º secretário o senhor Jose Micarlo Tomas de Oliveira e 2º secretário o
senhor Jose Edmilson Lopes, ficando assim eleita a composição da mesa diretora para o biênio
2023 a 2024 que tomara posse em 1º de janeiro de 2023, em seguida o presidente comunicou que
daria inicio a posse do prefeito Marcos Antonio Cabral  e do vice Luís Lenilson de Paiva,  o
presidente solicitou que a vereadora Joana Paulino da Silva e o vereador Francisco Canindé da
Silva conduzisse o Prefeito eleito em 15 de novembro de 2020, Marcos Antonio Cabral até a mesa
diretora, o vice prefeito Luís Lenilson de Paiva, encontra-se enfermo e será empossado de forma
virtual, o presidente solicitou   que fosse colocado na tela para o mesmo participar de forma
virtual, foram apresentados os documentos expedidos pela Justiça Eleitoral e declaração de bens, 
a mesa diretora, conforme exigências do regimento interno da casa, o presidente solicitou o
vereador  Francisco  Sueudo  Pereira  Araújo  fizesse  a  leitura  do  juramento  e  ao  prefeito  se
posicionassem de frente para a bandeira para prestar o juramento, em seguida de forma virtual
também fez o juramento o vice prefeito Luis Lenilson de Paiva,  após o ato do juramento e
assinatura do termo de posse o presidente declarou empossados para exercerem seus mandatos
até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte quatro, dando sequência, o senhor presidente
facultou a palavra e fez uso dela  o vereador Francisco Canindé da Silva, fez agradecimentos, se
colocou a serviço do município e desejou feliz ano novo a todos, também fez uso da palavra o
vereador  Jose  Edmilson  Lopes,  também  fez  seus  agradecimentos,  prometeu  cumprir  os
compromissos da vereança, o vereador  Francisco Sueudo Pereira Araújo também fez uso d
palavra aos presentes, levou sus mensagem agradecimentos e de esperança de dias melhores
neste  de  2021,  o  presidente  convidou  o  Prefeito  Marcos  Antonio  Cabral  a  fazer  seu
pronunciamento, iniciou agradecendo a Deus e ao povo de Vera Cruz, também agradeceu o apoio
de seus familiares e em especial esposa e filho, relembrou ações de sua gestão de 2005 a 2012 e
de 2016 a 2020, destacou algumas prioridades da gestão que se inicia e assumiu compromissos
de empenho e determinação na busca por novas conquistas para o município, em seguida o
presidente faculta a palavra e como ninguém mais quis fazer uso dela foi encerrada a presente
sessão que assinado por todos presentes.            
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